

Львівський інститут менеджменту
Протокол № 25
Засідання Приймальної комісії

21 вересня 2021 року

Завершення прийому заяв і документів для здобуття ступеня бакалавра та допуск абітурієнтів до вступних випробувань

Головував	Янків М.Д.
Заступники голови комісії	Миронюк В.М. Стадник М.Є.
Присутні члени комісії	Гнилянська О.В. Даниленко Н.Б. Думич Н.Б. Семак С.С. Ковалик С.Я. Вареник В.А. Кульчицький І.І. Гринюк І.Л. Борщевська О.В. Іванів В.В. Павлось О.Р.
Відповідальний секретар	Дах М.І.
Заступник відповідального секретаря	Ткач П.В.

- Відповідно до Правил прийому до Вищого навчального закладу «Приватне акціонерне товариство «Львівський інститут менеджменту» в 2021 році, завершити прийом заяв і документів на заочну форму навчання на основі повної загальної середньої освіти для здобуття ступеня бакалавра спеціальності 073 «Менеджмент» та 075 «Маркетинг» від вступників, яким надано спеціальні умови щодо участі у конкурсному відборі, та які мають право на зарахування за співбесідою, а також за результатами вступних іспитів або зовнішнього незалежного оцінювання 2018, 2019, 2020 або 2021 року.
- Відмінити співбесіду для осіб, які вступають до Інституту на заочну форму навчання на основі повної загальної середньої освіти для здобуття ступеня бакалавра спеціальності 073 «Менеджмент» та 075 «Маркетинг», і яким надано спеціальні умови щодо участі у конкурсному відборі, як таким, що мають право на зарахування за співбесідою, за відсутності таких осіб.
- Відмінити вступні іспити для осіб, які вступають до Інституту на заочну форму навчання на основі повної загальної середньої освіти для здобуття ступеня бакалавра спеціальності 073 «Менеджмент» та 075 «Маркетинг», і яким надано спеціальні умови щодо участі у конкурсному відборі, як таким, що мають право на зарахування за результатами вступних іспитів або зовнішнього незалежного оцінювання 2018, 2019, 2020 або 2021 року, за відсутності таких осіб.

За	16
Проти	0
Утримались	0
Разом	16

Голова Приймальної комісії

Відповідальний секретар Приймальної комісії



М.Д. Янків

М.І. Дах